NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Apruyn 38005

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Infiniti FX 30D 3.0 2012-2014 ||Infiniti FX 37 3.7 2012-2014
Infiniti FX 35 3.5 2008-2012 ||Infiniti FX 50 5.0 2008-2012
Infiniti FX 35 3.5 2012-2014 ||Infiniti FX 50 5.0 2012-2014
Infiniti FX 37 3.7 2010-2012 |[|Infiniti QX 70 3.0,3.7,5.0 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 MNP 70x20x6 A15 M10 2wr |8 BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt

2 MNP 80x20x6 M10 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt

3 MpocTaeka 60 1Twr (10 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 1 wr

4 Nemndep 4wt (11 Bont DIN 933 — 8.8 10x100 1wr

5 BonT DIN 933 — 8.8 06x030 |8 wr |12 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 6 wr

M10, cpegHssa cepus
6 LWait6a kyaos. DIN 9021 M 068 wr |13 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 15
7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb NNACTUKOBbIN MbIMbHUK. YCTAHOBUTL Ha nonepeyHyto 6anKy noapamMHuka B nepep,Hel?l 4acT MOTOPHOro OTCeKa KpOHLUTeVIHbI npu noMoLuun

MP 70x20x6 A15 M10, BontoB M10x20, a6 10 n Mposepos 10.

2. YCTaHOBUTb Ha NogpamMHUK NIEBYIO 3a[HI0K TOYKY KpenneHus 3awmTsl npu nomowym MP 80x20x6 A15 M10, MpocTasok 60, Bontos M10x100,

LWai6 10 n MNposepos 10.

3. YcTaHoBMTb Ha NogpamMHUK NpaByto 3a4HI0K TOYKY kKpenneHus 3awmuTtbl npu nomowwm MP 80x20x6 M10, MpoctaBok 40, BontoB M10x80, LLan6 10

n posepos 10.

4. YCcTaHOBWTb Ha paHHee yCTaHOBMNeHHble KpoHLWTeHbl nepeaHne Touku kpennernust 3awmTel npy nomowmn bontos M10x30, LWain6 10 n Mpoepos

10.

5. 3akpenutb k 3awwmTe 106Ky nepegHero 6amnepa npu nomolm Bontos M6x30, LLaii6 6 n Mpoepos 6.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:03:46




